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ACTA NO. SETECIENTOS NOVENTA Y NUEVE (799) 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
REALIZADA EL DÍA MIERCOLES 11 DE OCTUBRE DEL DOS MIL 
DIECISIETE. 
En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los ONCE días del 
mes de octubre del dos mil diecisiete, siendo las 08H30, el señor 
Ingeniero Wulzon Carranza, Alcalde del Cantón Mocha, expresando el 
saludo cordial: Muy buenos días Sra. Vicealcaldesa, Sres. Concejales, Sr. 
Jurídico, Sr. Secretario vamos a dar inicio a la Sesión de Concejo, Sr. 
Secretario tenga la gentiliza de dar lectura al orden del día. Antes de ello 
permítanme explicar porque se ha decidido realizar la reunión hoy día 
miércoles justo pasa un accidente de tránsito en el cual nuestra 
compañera Lisbeth Cumanda Mayorga que trabaja aquí en el Municipio 
que falleció en un accidente de tránsito juntamente con su hijita por lo 
cual nosotros como municipio y como familia Municipal creo que lo 
amerita declara un día de luto por eso es que se adelantado hoy la sesión 
de Concejo para definir conjuntamente con los señores Concejales y 
acompañar en estos días de dolor para la familia y también una pérdida 
muy grande para el Municipio estar acompañando en el sepelio de la 
compañera quien en vida fue Cumanda Mayorga empelada del GAD 
Municipal de Mocha es por ello que hemos adelantado la sesión de 
Concejo proceda Sr. Secretario con el Orden del Día. Por existir el quórum 
reglamentario declara instalada la presente SESIÓN ORDINARIA, 
contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: Sra. Lic. 
Martha Analuiza, Vicealcaldesa Cantonal, Sr. Ing. Pablo Carranza, Sr. Lic. 
Edison Chicaiza, Sr. Ing. Danilo Llerena y Sr. Francisco Valdez, Sr. Ab. 
Rafael Jara, Procurador Síndico Municipal. Presidido por el señor Ing. 
Wulzon Carranza, Alcalde Cantonal y Sr. Ab. Luis Barreno Sánchez, 
Secretario General. Quien suscribe y certifica la presente, con la finalidad 
de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA:  
1. COMISIONES GENERALES. 
2. CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCIÓN DEL OFICIO NO. 091-

DPAS-GADMM-2017, DE FECHA MOCHA 06 DE OCTUBRE DE 2017, 
SUSCRITO POR EL SR. MVZ. JULIO VACA, DIRECTOR DE 
PROTECCIÓN AMBIENTAL Y SOCIAL, RESPECTO DE LA EXPOFERIA 
NOVEMBRINA 2017. 

3. LECTURA DE COMUNICACIONES. 
4. INFORMES.  
Por parte del Señor Alcalde, somete a consideración el mismo, siendo 
aprobado por los señores Concejales, sin ninguna modificación; por tanto 
el señor Alcalde dispone el desarrollo del mismo, 

1. COMISIONES GENERALES. 
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Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, informando que 
en el presente punto del Orden del Día no hay ninguna Comisión General 
que recibir.   

2. CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCIÓN DEL OFICIO NO. 091-
DPAS-GADMM-2017, DE FECHA MOCHA 06 DE OCTUBRE DE 2017, 
SUSCRITO POR EL SR. MVZ. JULIO VACA, DIRECTOR DE 
PROTECCIÓN AMBIENTAL Y SOCIAL, RESPECTO DE LA 
EXPOFERIA NOVEMBRINA 2017. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, disponiendo que 
a través de Secretaria se proceda a dar lectura el OFICIO NO. 091-DPAS-
GADMM-2017, una vez concluido la lectura el Señor Alcalde pone a 
consideración de todos los señores Concejales.  
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Interviene el Sr. MVZ. Julio Vaca, Director de Protección Ambiental y 
Social, indicando: Sres. Concejales, Sr. Alcalde, Sr. Secretario y 
compañero Técnico muy buenos días el asunto de la feria novembrina se 
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procedió a enviar un pequeño proyecto pero no está incluido todo lo que 
queríamos poner porque justamente el compañero Wilson Ilvay se fue a 
Guayaquil tenía otros asuntos igual estamos en otros asuntos y se 
procedió a enviar con el fin de rectificar todo lo necesario y hacer todo lo 
que se crea conveniente dentro de lo cual está la feria turística, deportiva, 
gastronómica, cultural, que se va a incluir la feria gastronómica en este 
caso justamente ahorita estamos conversando con Wilson va a ver tal vez 
ahí la elaboración de la colada morada.  
Interviene el Sr. Ing. Wilson Ilvay, Técnico de Turismo, indicando: Buenos 
días Sr. Alcalde, Sres. Concejales, Director también claro como es 
también feria novembrina seria la elaboración de la colada morada y ese 
día que estaba el instituto el Cóndor propusieron como se hizo un estudio 
de los granos ancestrales que se está perdiendo ellos habían elaborado 
unas recetas y dijeron que ellos gustosos podrían ser parte de una feria 
pero que le mande con anticipación unas dos semanas así entonces a lo 
mejor sería ideal ahí habido bastantes propuestas ideas también con 
Fabián estábamos diciendo para hacer algún rato también la carrera 
ciclística en el sendero de arriba de las abras pero el tema económico en 
premios es bien complicado las movilizaciones también más que todo los 
premios porque si hacemos eso tendremos que hacer un buen incentivo 
para que vengan a participar de afuera entonces ahí podrían incluir 
también lo que es la gastronomía típica que está haciendo el instituto el 
Cóndor también dejo unos ejemplares ahí. 
Interviene el Sr. MVZ. Julio Vaca, Director de Protección Ambiental y 
Social, indicando: De ahí en si la idea de desarrollar la feria era en el 
mercado 15 de agosto y sus alrededores para lo que también está 
incluido un rodeo criollo los juegos ancestrales y trabajar con las 
asociaciones dentro de lo social también íbamos a trabajar con los 
adultos mayores y las personas con discapacidad y una que otras 
asociaciones entonces esta en conocimiento de ustedes señores que 
aprueben lo que deban aprobar den todas  las ideas necesarias para 
poder rectificar y cambiar el proyecto. 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Danilo Llerena, indicando: Yo tengo una 
preguntita compañeros a todos buenos días en el tema de la realización 
del rodeo criollo como se va a manejar el tema del alquiler de las reces 
todo eso  
Interviene el Sr. MVZ. Julio Vaca, Director de Protección Ambiental y 
Social, indicando: Justamente no sé si aquí esta que vamos a trabajar con 
la asociación de ganaderos en este caso de estar aquí creo que tu eres el 
presidente en este caso de ser factible tu sabes que eso de la 
organización es fácil en el tema de los premios seria todo autogestión y el 
tema del pago del ganado tu sabes que de ahí mismo de las inscripciones 
sale el dinero y los alicientes. 
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Interviene el Sr. Concejal Ing. Danilo Llerena, indicando: Cual sería el 
costo por inscripción. 
Interviene el Sr. MVZ. Julio Vaca, Director de Protección Ambiental y 
Social, indicando: Bueno eso ya seria aquí conversando contigo eso no le 
ponemos rubros solo le ponemos rubros del alquiler de la banda y el 
animador. 
Interviene el Sr. MVZ. Julio Vaca, Director de Protección Ambiental y 
Social, indicando: El tema de las quinchas? 
Interviene el Sr. MVZ. Julio Vaca, Director de Protección Ambiental y 
Social, indicando: Eso con el comité se coordinaría que nos presten y 
dentro del municipio lo que es el personal.  
Interviene el Sr. Concejal Ing. Danilo Llerena, indicando: O sea todo 
prácticamente esta autofinanciado? 
Interviene el Sr. MVZ. Julio Vaca, Director de Protección Ambiental y 
Social, indicando: Es que ya voz sabes cómo es esto todo es autogestión 
no podemos pedir nada solo lo que pido ahí es un presupuesto para tal 
vez una banda y un animador. 
Interviene el Sr. Ing. Wilson Ilvay, Técnico de Turismo, indicando: Como 
contraparte seria tal vez como Municipio no podemos organizar nosotros 
sería una asociación y por medio de ellos que organicen como decía Julio 
a través de las inscripciones a 10 a 15 creo que esta tranquilamente 
saldría para el ganado a 5 creo q es cada res alicientes y unos premios.  
Interviene el Sr. Concejal Ing. Danilo Llerena, indicando: Pero no les 
parece que ya está muy cerca para promocionar ustedes saben que hay 
que ir a los rodeos y entregar invitaciones creen ustedes que se va a 
avanzar porque ya nos queda que 15 días 
Interviene el Sr. MVZ. Julio Vaca, Director de Protección Ambiental y 
Social, indicando: Todo seria de organizarse y en este caso como estas tú 
de presidente vea tú sabes que eso en una semana le hacen.  
Interviene el Sr. Concejal Ing. Danilo Llerena, indicando: Ya esa es una 
cosa otra es el tema ustedes saben el caso que acaba de pasar ustedes 
creen que es menester hacer un evento así estando prácticamente con 
duelo o sea Yo al menos le veo contra producente lo que Yo si estaría de 
acuerdo y profundizarle más a este evento que ustedes tienen aquí 
hacerle en Mayo para la fiesta de cantonización y de ser posible recursos 
que se generen aquí hacer sábado y domingo si es posible y para el día 
del festival taurino hacer una premiación con los recursos obtenidos en el 
mismo o sea Yo le vería más acorde porque miren la idea es excelente les 
felicito mejor está muy bien pero Yo le veo que va a ser contraproducente 
por el tema que acaba de pasar o sea Yo le veo así no sé qué piensen 
ustedes compañeros.  

RESOLUCIÓN No. 084-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad acoger el OFICIO NO. 091-DPAS-GADMM-
2017, por tanto aprobar LA EXPOFERIA NOVEMBRINA 2017, misma que 
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se realizará el día jueves 02 de noviembre de 2017 a partir de las 08H00, 
así como también disponer que la Dirección de Protección Ambiental y 
Social, Técnico de Deportes y Técnico de Turismo sean los responsables 
de la perfecta ejecución del proyecto y la Dirección Financiera asigne los 
recursos necesarios.        
  

3. LECTURA DE COMUNICACIONES. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, disponiendo se 
proceda a dar lectura las comunicaciones siendo las siguientes: 
A.- OFICIO S/N, DE FECHA MOCHA 10 DE OCTUBRE DE 2017, SUSCRITO 
POR EL SR. ING. DANILO LLERENA, PRESIDENTE DE LA ASOCIACION 
DE GANADEROS DEL CANTÓN MOCHA, RESPECTO DEL PEDIDO DE 
CONVENIO PARA UTILIZAR LA OFICINA QUE ACTUALMENTE UTILIZAN.  
Se proceda a dar lectura al OFICIO S/N, una vez concluido la lectura el 
Señor Alcalde pone a consideración de todos los señores Concejales. 
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RESOLUCIÓN No. 085-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad autorizar al Sr. Procurador Síndico Municipal 
la elaboración del convenio respectivo, así como también autorizar al Sr. 
Alcalde Cantonal la firma de dicho convenio. 
B.- INTERVIENE EL SR. ING. WULZON CARRANZA, ALCALDE CANTONAL 
indicando: Bueno señores Concejales como ustedes saben creo que 
hemos tenido la perdida de nuestra compañera de la Ing. Cumanda 
Mayorga por un accidente de tránsito es muy lamentable para toda la 
administración y todo el pueblo de Mocha como ustedes saben creo que 
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el dolor es bien grande para la familia y se les ha hecho llegar su debida 
nota de condolencia a nombre de la administración también agradecer a 
todos los compañeros trabajadores del Municipio que estuvieron 
presentes coordinaron igual hicieron un apoyo el día de ayer en el 
velatorio el cual hicieron presentes con todo el personal y a la vez 
también como siendo parte de la Administración hay que llevar ese gran 
recuerdo que siempre Cumita ha sido pongo a consideración de ustedes 
Sres. Concejales para el día de mañana laborar medio día y después 
acompañe todo el personal en lo que es el sepelio de nuestra compañera 
entonces declaro un día de luto del GAD Municipal de Mocha y que se 
labore hasta las 12 del día y que acompañen al traslado de la compañera 
Cumanda. 

RESOLUCIÓN No. 086-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad declarar el día JUEVES 12 DE OCTUBRE DE 
2017 luto cantonal por el fallecimiento de quien en vida se llamó la 
compañera ASISTENTE DE PROMOCION SOCIAL ING. LISBETH 
CUMANDÁ MAYORGA GAVILANES y su hija DANIELA ALDAZ MAYORGA. 

4. INFORMES. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Bueno 
Sres. Concejales igual informo que con fechas anteriores se envió un 
oficio con ampliación de plazo en cuanto al proyecto de alcantarillado de 
la zona baja y ya hemos tenido respuesta con fecha Ambato 14 de 
septiembre del presente año en el cual el Gerente encargado del Banco de 
Desarrollo de Ambato el Dr. Juan Carlos Herrera Mera nos da una 
ampliación de plazo hasta el 22 de Mayo del 2018 para lo cual al Sr. 
Secretario voy a entregar este comunicado para que de copias del oficio 
que nos ha llegado con los respaldos respectivos y los justificativos del 
caso que se ha validado esta ampliación de plazo para poder ejecutar los 
tramos que nos faltan y todo lo que esta de las acometidas intra 
domiciliarias que nos falta todavía entonces pongo a consideración de 
ustedes la ampliación del plazo del Banco del Estado, también el día 5 de 
Octubre nos trasladamos a la ciudad de Quito al MIDUVI conjuntamente 
con el Ing. Danilo Llerena en el cual como Municipio hemos estado 
gestionando más o menos desde el mes de marzo abril la certificación del 
MIDUVI para lo que es la claves catastrales para enviar al Banco del 
Estado en el cual igual como en Julio se cambio los formatos toco hacer 
de nuevo el proceso y bueno este día 5 nos ha hecho llegar ya firmado 
por Fátima Elizabeth Zambrano Cabeñala certificación del levantamiento 
catastral del GAD Municipal de Mocha que es un requisito para el 
desembolso de los créditos del Banco de Desarrollo para los 
alcantarillados igual para que les adjunte una copia el Dr. Barreno, 
también nos han dejado igual el día que han estado acá el instituto del 
Cóndor el cual nos ha hecho llegar una palca de reconocimiento, igual 
están adjuntando lo que compete a todos los proyectos y esto le van a 
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enviar a turismo para que fortalezca lo que es el turismo en el Cantón 
Mocha, también hay que informarles como ya les presente al inicio antes 
de la Sesión de Concejo al Ing. de Talento Humano que esta ahorita a 
cargo de esta área estamos modificando el orgánico funcional el cual a 
mas tardar el día de mañana ya tenemos la distribución de algunos 
puesto que hay acá el objetivo es no afectar al gasto como ustedes saben 
no tenemos para contratar a más personas pero si se puede utilizar 
algunas partidas que si se tiene para poder fortalecer acá al Municipio 
después de esto igual la parte Financiera tendrá que validar ya hasta el 
día lunes que le puse la fecha para que nos presente el presupuesto para 
el 2018 y por ende podremos salir ya hasta el día viernes 20 me parece 
que es ya con el presupuesto participativo a nivel del Cantón es lo que 
puedo informar señores Concejales. 
Interviene el Sr. Concejal Lic. Edison Chicaiza, indicando: Gracias por 
concederme la palabra Sr. Alcalde compañeros mi pregunta es sobre los 
procesos de las obras que se debían haber cumplido ya en el segundo 
cuatrimestre estamos ya por la mitad del tercero pero desgraciadamente 
hay algunas que ni siquiera han comenzado igual Yo estoy preocupado 
por lo de AGROCALIDAD Yo creo que dieron una prorroga de 90 días pero 
no creo que debemos esperar ese tiempo para cumplir con los pedidos 
que está haciendo esta institución para poder ser objeto de renovación de 
permiso para el funcionamiento de la plaza eso y por otro lado del centro 
cultural nosotros hemos tenido el pensamiento de hace un tiempo atrás 
que el próximo año como priostes de San Juan Bautista vamos hacer 
todas estas actividades en este espacio entonces igual Yo converse con 
el Ing. Morales y él me aseguraba que exagerado a fines de Enero el ruedo 
del Centro Cultural estaba terminado ojala sea así entonces no sé y 
también la cuestión de la planta de balanceados ya ha pasado cuanto 
tiempo y la materia prima que falta para reiniciar el funcionamiento de la 
planta creo que no está presente y eso es preocupante y es motivo de 
alarma podría decir de parte de la ciudadanía que está molesta y con 
razón y entonces vea yo si quisiera que ya terminemos ese vía crucis 
porque de verdad a mí personalmente me tiene ya demasiado estresado 
ese asunto y creo que a todos nosotros y es el punto principal para estar 
en la boca de la mayor parte de la población Yo si pido ya vea se nos está 
acortando el tiempo de estadía entonces se está acortando el tiempo de 
estadía de nosotros en la administración pero se está aumentando los 
comentarios negativos hacia nosotros entonces Yo si les pido de una 
manera muy encarecida las personas que deben estar al frente de todos 
estos procesos háganlo por favor porque somos nosotros no va a quedar 
uno ni dos vamos a quedar bien o mal es la administración así es que ese 
es mi pedido Sr. Alcalde por favor manos a la obra. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: 
Gracias licenciado Yo creo que bienvenida la inquietud según me informo 
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el Director de OOPPMM creo que ya esta lo que es la tercera etapa de la 
construcción de la plaza de animales creo que ya para pasado mañana ya 
está la adjudicación igual en lo que compete a la soya igual ya está el 
proceso.  
Interviene el Sr. Ab. Rafael Jara, Procurador Síndico, indicando: Si me 
permite Sr. Alcalde el día de hoy hasta las tres de la tarde ya estaba en la 
página web de compras públicas subir la calificación de las ofertas la 
comisión ya se reunió ya hizo el acta respectiva en el momento que seria 
las 10 y media 11 ya esta subido la calificación de las ofertas está 
calificado a la siguiente fase el día de mañana es la puja la puja tiene 
media hora y ahí si ya sabemos igual de las 5 ofertas físicas que 
presentaron igual en la página web están calificadas las 5 entre esos 5 
entra la puja y ahí si tendremos ya un adjudicado en el cual se entra ya 
todo el proceso de la adquisición de las materias primas eso es lo que 
puedo dar información de las materias primas. 
Interviene el Sr. Concejal Francisco Valdez, indicando: Solicito Sr. Alcalde 
y compañeros Concejales Compañeros técnicos en realidad quiero 
decirle que en lo que corresponde a los alcantarillados de la parroquia en 
vista que esta ya casi terminado y quieren ver cuando dejan igualando ya 
el asfalto de las vías que están dañadas en vista que está hecho lomas y 
hecho huecos por otro lado que Yo también soy de la comisión de 
deportes porque para mí es feíto que los compañeros deportistas amigos 
del Cantón si se preocupan bastante Yo quisiera saber cuándo se 
comienza los trabajos del coliseo hagamos un solo esfuerzo así como 
ahorita se va a culminar la cancha así comenzar con los trabajos del 
coliseo porque feito que nos reclamen somos de la comisión Yo Pablito 
Don Llerena a veces creen que uno no se dice nada pero para mí es 
vergonzoso esto entonces le pido de favor Sr. Alcalde y compañeros 
tratemos de hacer un esfuerzo y hagamos algo este año también estoy 
preocupado por la cuestión de las baterías sanitarias de la parroquia 
Pinguili como éramos de hacer para este mes es importante también 
agilitar ya metiendo material algo para ver porque ya nos toca más o 
menos presentar en esto de la parroquia ya que se va a hacer el 20 de 
Octubre el presupuesto participativo el cual Yo quiero que se baya 
presentando algún justificativo eso mi preocupación Sr. Alcalde y 
compañeros. 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando: Dos cositas 
nomas justo el día viernes 29 de septiembre con el compañero Danilo 
acudimos a Riobamba donde se trato el tema del patrimonio donde nos 
dieron la información y donde nos insisten que tenemos que hacer la 
ordenanza entonces nos dijeron que están dispuestos a trabajar con el 
GAD y si es necesario el municipio puede hacer un pedido para que ellos 
den un acompañamiento para que se realice el trabajo y el trabajo que se 
quedo con un compromiso es más técnico y que hay que trabajar con el 
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señor técnico de avalúos y catastros y para identificar porque nosotros 
solo tenemos uno en el inventario de lo que es de la señora Molina es lo 
que esta inventariado y solo esta registrados y hay muchos ya no están y 
por eso dijo que nosotros como municipio tenemos que ver cuales 
cumplen los parámetros y cuáles no y luego después de ese registro 
realizar el proceso de la nueva normativa de cual cumple la normativa de 
los GAD municipales la declaratoria de cuáles son los que entren en el 
inventario ya son potestades de nosotros que entren en el inventario y 
todo depende también de la ordenanza y también tenemos material con el 
compañero Danilo lo que es tema jurídico  y trabajar con ellos y sobre 
todo la parte técnica que nos ayude en este trabajo e identificar lo que es 
los bienes que considere ingresar en los bienes del patrimonio y también 
dijo una vez que nos informo que para hacer uso de un dinero que hay ahí 
quiere decir que asumimos la competencia y se nos vio un poquito 
complicado asumir lo que sería tener una oficina una jefatura para 
nosotros no dan las condiciones económicas y tendríamos que hacerlo 
porque caso contrario perderíamos los recursos y en otro asunto está el 
pedido que hizo el compañero Panchito ya que nosotros fuimos los que 
recibimos la comisión ya que recibimos el jueves anterior y también días 
anteriores se acercaron los de la Liga Cantonal y que nos dijeron y que 
vinieron a presionar que ya para cuando esta el coliseo ya el jueves 
vinieron ya para ver en qué condiciones esta el coliseo pero 
lamentablemente no se brinda las facilidades porque se está jugando un 
inter cantonal de la sub 15 de acá del cantón y también el tema de futbol y 
de balón sesto femenino y masculino ya que para el básquet no se tiene 
el escenario y nos hicieron ese reclamo que tienes que jugar y que si no 
se les da esa facilidades se van a ir a jugar en Cevallos y prácticamente 
van a hacer quedar mal al cantón diciendo que no han ejecutado ya casi 
dos años que vienen ofreciendo el tema del coliseo y no lo ejecutan 
entonces eso nos hicieron llegar ese pedido diciendo que si fuera factible 
que se diera esa comisión y  los de la liga tienen sus derechos podrían 
decir y que nos presenten por escrito y bien saben que es un proceso y si 
es poquito delicado ese tema porque en un cantonal viene gente de otros 
lugares y ven como está el lugar deportivo y quedamos mal como Cantón 
entonces es eso quisiéramos nosotros quisiéramos tener el apoyo del 
concejo para que se realice las obras que constan en el presupuesto no 
se ha ejecutado y tampoco se ha cumplido con un cronograma de obras 
que se presento al concejo cantonal y que el deporte como se lo hemos 
dicho se mueve en tema económico y los fines de semana y la gente y 
pienso que esta es una obra que se va a utilizar los fines de semana y 
también así como hemos estado apoyando las otras obras apoyemos esto 
y que se ejecuten una sola y porque la vez anterior ya reclame ya y vuelvo 
y repito que esa semana que salí de vacaciones que esa semana ya 
subían los piejos pero ya han pasado casi un mes y medio y no habido 
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respuesta y entonces Yo le hago participe de esto señor Alcalde porque 
dijeron que lleve la voz aquí en el concejo y no es cosa que igual lo 
dijeron y de igual los directivos también con la liga deportiva y están 
todas unas organizaciones están los club deportivos y los deportista que 
ahorita están defendiendo los colores del cantón y como dijeron que 
Yanahurco les ha abierto las puertas del coliseo y es cierto y no brinda 
las facilidades como para un cantonal porque es un escenario que no 
brindan las condiciones para el deportista y las ´personas que asisten a 
apoyar a los equipos eso señor Alcalde le comunico y para que ojala se 
tome las correctivas necesarias para que sobre todo para el bien de 
deporte y de nuestro cantón y nosotros como administración que se 
realice de la mejor manera. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Justo 
tuve la visita de Ubaldo Mayorga y se trato sobre este tema y como 
ustedes saben ya está planificado intervenir no es precedente hacer otra 
inversión para parchar unas dos o tres tablas de ahí es otro gasto que 
nos tocaría entonces quedó en analizar conjuntamente a ver si procede o 
no procede de parte de liga y de solucionar esos dos parches por ahí que 
como municipio u como administración ya está ahí y ya está a cargo del 
Director de Obras Publicas mejor señor secretario hágame un oficio 
pidiendo un avance de cada una de los procesos de cada una de las 
obras en lo que es la plaza de animales les informe creo que eso ya está 
hecho y me imagino que las otras también ya están a la par porque ya 
todo tenia listo ya todo tenia igual actualizado y listo para subir me 
imagino que en estos días tiene que estar todo subido no ha revisado y a 
través del oficio que le voy a pedir para mi persona y también para 
ustedes para ver cómo está el coliseo de ley va es una obra que se ha 
limitado por los recursos económicos pero ya se va a ejecutar y se va a 
hacer en cemento y con esos acabados que se ve en otros sectores si da 
una buena imagen y se ve de la mejor manera entonces luego de tener la 
información para poderles informar porque no les podría decir Yo ahorita 
como estamos. 
Sin tener otro punto que tratar y al haberse agotado los puntos 
determinados en el Orden del Día, el Señor Alcalde, a las 13H00 declara 
legalmente concluida la Sesión Ordinaria, agradeciendo la presencia de 
los señores Concejales asistentes así como de los señores funcionarios. 

 


